Hy-ka, pacckaxu ApyXoK,
Tl ronos Ha4dyanv ypok?
Bce nb Ha mecne,

Bce nb B nopsake,
Pyuyka, kHUXKa v menpagka?
Bce nv npasusnbHo cuaan?
Bce nb BHUManesibHo rnsaan?
Kaxabi i xoyem nosntydam

Tonbko nnlb oyeHKy
) f@' &rany>?




D
~O

YCTHBIU cuYeT
B npeaenax 1000




1) Hanuwure x
BCe Kpyriblie
ymucna, Ha

KOTOpbIe
AESIUTCA YUCNO

480




2) 3anuwwure
Yymucno,
KOTopoe

6bonbwe 7

8 50 pas




AN
en:q;

00 »

3)60

Te
 pasa.
)lla.e3 :
60 »




5) 3anuwure
MHOXUTenu,
ecnu

npousseaeHue
560

A

"\
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6) Yucno 30
MeHblue

3aAYMAHHOrO Yucna
B O pas.
Yemy pasHoO

g 3GAYMAHHOE
ymucno?




7) Cxkonbko

NONyYnTCA,
ecrv 900
yMl-IO>l<VITb Ha

1




8) 3anuwwuTe x
TpexX3Ha4yHoe Yucno,

B KOTOPOM CyYMMa
COTeH, AeCATKOB U
eavHul pasHa 10

f@‘




9) HanpguTte
YeTBepTyHro
4acTb Yucna

400

A




10) ch‘z’un.mre%i
4UCNO, ecnu
ero natas

4yactb pasHa 90




Camonposepka

1. 480,10, 60, 80
2. 350
3. 603
4. 180
5. 70mn8,80um 7,561 10,560um1
6. 150
7.900
8.127, 235, 361, 437, 514, 604 u ap.
aon  9.100

N} 10. 450

\



CamooueHKa
«5H» - HeT owmboKk u
ucnpasseHun

«4>> - 1 unu 2 owmnbku,
1 wnu 2 ucnpasneHusa
«3» - 3 unu 4 owunbku,
3 unu 4 ucnpasneHus,
«2» - 5 n 6onee owmbok

f‘@‘




w215 OKOHUYEeH ypoK.
3= M onam nepemeHa.
U wym B Kopuaope onam.
HApyr apyry AoJsiXHbl Mbi
Ycnem HenpemeHHo
Ckopeii 060 BCEM %—y &

acckasan! "
= 49‘ P I

&8 o




